Q)

(

|

L.

C
(%)

5} LY

(5]

mlof3]

{

<
=

(-] N

©

212

&

=2
(S)

EWN. Ecrous-papillon de serrage INOX
P2 9 ) () &

Technopolymeére

MATIERE
Technopolymere a base de polyamide (PA) renforcé de fibre de verre,
couleur gris-noire, finition mate.

CALOTTE COUVRE-DOUILLE

- ECA.W: Technopolymére a base polyamide (PA) renforcé de fibre de
verre, dans les couleurs Elecolors, finition mate, assemblage a pres-
sion. Compris dans la forniture, amovible avec un tournevis.

Disponible aussi comme piéce détachée vendue séparément (voir le

tableau).

EXECUTIONS STANDARDS

- EWN-B: douille en laiton, trou passant fileté, avec calotte.

- EWN-SST: douille en acier INOX AISI 303, trou passant fileté, avec
calotte.

- EWN-FP: douille en laiton, trou passant fileté, sans calotte.

- EWN-SST-FP: douille en acier INOX AISI 303, trou passant filete,
sans calotte.

- EWN-p: tige filetée en acier zingué brillant avec extrémité a bout ém-
ousseée selon le tableau UNI 947 : 1ISO 4753 (voir Données Techniques
ala page A-11), avec calotte.

- EWN-SST-p: tige filetée en acier INOX AISI 303, extrémité a bout ém-
oussee selon le tableau UNI 947 : 1ISO 4753 (voir Données Techniques
ala page A-11), avec calotte.

ACCESSOIRES SUR DEMANDE e ﬁ:ﬁ
- ECA.W: calotte couvre-douille en technopolymere a base polyamide -
(PA) renforcé de fibre de verre, dans les couleurs Elecolors, finition

(-
s

CCN cocoo pEsleN
‘}‘ 77  Mate, assemblage a pression (voir tableau). ERGOSTYLE® ELESA Original design sugart il
EWN-FP
EWN-SST-FP
| ] c3 C4 NN cs [N cCe [N c17 b L
12 RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017 —— [ ——
7@ Is
E@ ECAW N b
13 o ™
™ Code Description Calotte pour ‘ O
& 29752-*  ECA.W2-* EWN.40 EWN.48 ‘
14 29753-* ECA.W3-* EWN.55 a A _ .c& 1 ol
29755-*  ECA.Ws-* EWN.63 ; = | ¢
29754-* ECA.W4-* EWN.70 |
* Complétez avec l'index de la couleur (C1, ..., C17). i b
EWN-FP ' ]
] . C#
@ Code Description D de L d1 d2 d3 12 13 b h (Nm] 52
17 223115-C0  EWN.40 FP-M5-CO 40 M5 20 13.5 10 8.5 4 18 6 12 9 10
- 223116-C0  EWN.40 FP-M6-CO 40 M6 20 13.5 10 8.5 4 18 6 12 10 9
%" 223117-C0  EWN.40 FP-M8-CO 40 M8 20 13.5 10 8.5 4 18 6 12 1 8
718 223122-C0  EWN.48 FP-M5-CO 47 M5 24 13.5 10 8.5 515) 215 7 12 9 10
223123-CO  EWN.48 FP-M6-CO 47 M6 24 13.5 10 8.5 55 215 7 12 10 9
223124-C0  EWN.48 FP-M8-CO 47 M8 24 13.5 10 8.5 55 215 7 12 1 8
——— 223132-C0  EWN.55 FP-M6-CO 55 M6 28 16 12 10.5 6.5 25 8 18 20 19
223133-C0  EWN.55 FP-M8-CO 55) M8 28 16 12 10.5 6.5 25 8 18 25 18
223144-C0  EWN.63 FP-M8-CO 63 M8 32 19 14 10.5 75 29 9 20 45 27
223145-C0 EWN.63 FP-M10-CO 63 M10 32 19 14 10.5 7.5 29 9 20 55 26
223152-C0  EWN.70 FP-M8-CO 70 M8 36 20 15 13 8 32 10 20 45 32
223153-C0  EWN.70 FP-M10-CO 70 M10 36 20 15 13 8 32 10 20 55 31
223154-C0  EWN.70 FP-M12-CO 70 M12 36 20 15 13 8 32 10 20 55 30
:-f, EWN-SST-FP INOXEES)
g 224115-C0  EWN.40 SST-FP-M5-CO 40 M5 20 135 10 8.5 4 18 6 12 9 10
»n 224116-C0  EWN.40 SST-FP-M6-CO 40 M6 20 13.5 10 8.5 4 18 6 12 9 9
% 224117-C0  EWN.40 SST-FP-M8-C0 40 M8 20 13.5 10 8.5 4 18 6 12 10 8
X 224122-C0  EWN.48 SST-FP-M6-CO 47 M6 24 13.5 10 8.5 55 215 7 12 10 9
g 224123-C0  EWN.48 SST-FP-M8-CO 47 M8 24 13.5 10 8.5 515 215 7 12 10 8
~<|E) 224133-C0  EWN.55 SST-FP-M8-CO 55 M8 28 16 12 10.5 6.5 25 8 18 20 18
w 224143-C0  EWN.63 SST-FP-M10-CO 63 M10 32 19 14 10.5 7.5 29 9 20 45 26

224153-C0  EWN.70 SST-FP-M10-CO 70 M10 36 20 15 13 8 32 10 20 45 31

# Couple de serrage limite maximum: représente la valeur au dessous de laquelle I'insert métallique reste complétement accroché au corps en plastique.

Elesa 32020 Tous droits de propriété des modéles réservés. Ne pas reproduire les dessins et les photos sans en citer la source.



EWN. Ecrous-papillon de serrage

(123

EWN-p
EWN-SST-p

*Complétez avec I'index de la couleur, exemple: 223216-C2 EWN.48 B-M5-C2
E c1 c2 c3 c4 N cs I cs c17
RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
EWN-B
Code Description D déH L di I2 b h G 52
[Nm]
223201-* EWN.40 B-M5-* 40 M5 20 13.5 4 6 12 10 10
223206-* EWN.40 B-M6-* 40 M6 20 13.5 4 6 12 1 9
223211-* EWN.40 B-M8-* 40 M8 20 13.5 4 6 12 13 8
223216-* EWN.48 B-M5-* 47 M5 24 13.5 615 7 12 10 1
223221-* EWN.48 B-M6-* 47 M6 24 13.5 55 7 12 1 10
223226-* EWN.48 B-M8-* 47 M8 24 13.5 615 7 12 13 9
223236-* EWN.55 B-M6-* 55 M6 28 16 6.5 8 18 20 20
223241-* EWN.55 B-M8-* 55 M8 28 16 6.5 8 18 26 19
223251-* EWN.63 B-M8-* 63 M8 32 19 7.5 9 20 45 29
223256-* EWN.63 B-M10-* 63 M10 32 19 7.5 9 20 58 28
223406-* EWN.70 B-M8-* 70 M8 36 20 8 10 20 45 34
223411-* EWN.70 B-M10-* 70 M10 36 20 8 10 20 58 B3]
223416-* EWN.70 B-M12-* 70 M12 36 20 8 10 20 58 32
EWN-SST INOX EES)
Code Description D déH L di I2 b h C# 52
[Nm]
224201-* EWN.40 SST-M5-* 40 M5 20 13.5 4 6 12 10 10
224206-* EWN.40 SST-M6-* 40 M6 20 13.5 4 6 12 10 9
224211-* EWN.40 SST-M8-* 40 M8 20 13.5 4 6 12 10 8
224216-* EWN.48 SST-M6-* 47 M6 24 13.5 515 7 12 10 10
224221-* EWN.48 SST-M8-* 47 M8 24 13.5 55 7 12 10 9
224241-* EWN.55 SST-M8-* 55 M8 28 16 6.5 8 18 15 19
224256-* EWN.63-SST M10-* 63 M10 32 19 7.5 9 20 35 28
224411 EWN.70 SST-M10-* 70 M10 36 20 8 10 20 35 33
EWN-p
Code Description D dég L di | I b Cit 52
[Nm]
223441-* EWN.40 p-M5x16-* 40 M5 20 13.5 16 4 6 9 8
223443-* EWN.40 p-M5x20-* 40 M5 20 13.5 20 4 6 9 8
223447-* EWN.40 p-M5x30-* 40 M5 20 13.5 30 4 6 9 8
223451-* EWN.40 p-M6x16-* 40 M6 20 13.5 16 4 6 12 8
223453-* EWN.40 p-M6x20-* 40 M6 20 13.5 20 4 6 12 8
223455-* EWN.40 p-M6x25-* 40 M6 20 13.5 25 4 6 12 8
223457 EWN.40 p-M6x30-* 40 M6 20 13.5 30 4 6 12 8
223459-* EWN.40 p-M6x40-* 40 M6 20 13.5 40 4 6 12 8
223461-* EWN.40 p-M8x16-* 40 M8 20 13.5 16 4 6 12 9
223463-* EWN.40 p-M8x20-* 40 M8 20 {1815 20 4 6 12 9
223465-* EWN.40 p-M8x25-* 40 M8 20 13.5 25 4 6 12 9
223467-* EWN.40 p-M8x30-* 40 M8 20 {815 30 4 6 12 9
223469-* EWN.40 p-M8x40-* 40 M8 20 13.5 40 4 6 12 9

# Couple de serrage limite maximum: représente la valeur au dessous de laquelle I'insert métallique reste complétement accroché au corps en plastique.

Tous droits de propriété des modéles réservés. Ne pas reproduire les dessins et les photos sans en citer la source.

= glesa

.

£ ()

| [60[#0|| 74

(3]

) N

©
°c/

3 3
SIS

-
-\

=
N

s

&

-
N

-
()
\Y &

0
V)
Y

-
-]

2

Eléments de serrage

©o
[3,}



EWN. ‘ Ecrous-papillon de serrage HREE

EWN-p
EWN-SST-p

5

(%)

\
)Y
L

2
Q

N
O
(3]
D
di
d
\
n

7
(5]

)
/

o
=
N

E *Complétez avec I'index de la couleur, exemple: 223511-C2 EWN.48 p-M5x16-C2

I 1 c2 c3 C4 INNIcs [N cCc [N c17
RAL7021  RAL2004  RAL7035 RAL1021 RAL5024  RAL3000  RAL6017

©

212

/10 EWN-p EWN-SST-p
@ Code Description D dig L dt | 2 b [’\?:1]5‘3 Code Description Ddg L di | R b [3:1]5'&
Wl 77
— . 223511-* EWN.48p-M5x16-* 47 M5 24 13516 55 7 9 11 224441-* EWN.40 SST-p-M5x16 -* 40 M5 20 13516 4 6 9 9
@12 223516-* EWN.48 p-M5x20-* 47 M5 24 13520 55 7 9 12 224443-* EWN.40 SST-p-M5x20 -* 40 M5 20 13520 4 6 9 9
- 223519-* EWN.48 p-M5x30-* 47 M5 24 13530 55 7 9 14 224453-* EWN.40 SST-p-M6x20 -* 40 M6 20 13520 4 6 11 9
Eﬁ; 223526-* EWN.48 p-M6x10-* 47 M6 24 13510 55 7 12 11 224457-* EWN.40 SST-p-M6x30 -* 40 M6 20 13530 4 6 11 9
~ 13 223531-* EWN.48 p-M6x16-* 47 M6 24 13516 55 7 12 12 224463-* EWN.40 SST-p-M8x20 -* 40 M8 20 13520 4 6 11 9
Q 223536-* EWN.48 p-M6x20-* 47 M6 24 13520 55 7 12 13 224467-* EWN.40 SST-p-M8x30-* 40 M8 20 13530 4 6 11 9
C—"94 223541-* EWN.48 p-M6x25-* 47 M6 24 13525 55 7 12 14 224469-* EWN.40 SST-p-M8x40 -* 40 M8 20 13540 4 6 11 9
a 223546-* EWN.48 p-M6x30-* 47 M6 24 13530 55 7 12 15 224526-* EWN.48 SST-p-M6x10-* 47 M6 24 13510 55 7 11 11
%315 223556-* EWN.48 p-M6x40-* 47 M6 24 13540 55 7 12 17 224531-* EWN.48 SST-p-M6x16-* 47 M6 24 13516 55 7 11 12
223565-* EWN.48 p-M8x16-* 47 M8 24 13516 55 7 12 13 224536-* EWN.48 SST-p-M6x20 -* 47 M6 24 13520 55 7 11 13
@\j 223571-* EWN.48 p-M8x20-* 47 M8 24 13520 55 7 12 19 224546-* EWN.48 SST-p-M6x30-* 47 M6 24 13530 55 7 11 15
=16 223572-* EWN.48 p-M8x25-* 47 M8 24 13525 55 7 12 13 224549-* EWN.48 SST-p-M8x20-* 47 M8 24 13520 55 7 11 20
ﬁ/> 223573-* EWN.48 p-M8x30-* 47 M8 24 13530 55 7 12 21 224551-* EWN.48 SST-p-M8x30-* 47 M8 24 13530 55 7 11 22
17 223576-* EWN.48 p-M8x40-* 47 M8 24 13540 55 7 12 24 224553-* EWN.48 SST-p-M8x40-* 47 M8 24 13540 55 7 11 25
223616-* EWN.55 p-M8x10-* 55 M8 28 16 10 65 8 22 19 224616-* EWN.55 SST-p-M8x10-* 55 M8 28 16 10 6.5 8 16 19
223621-* EWN.55 p-M8x16-* 55 M8 28 16 16 6.5 8 22 21 224621-* EWN.55 SST-p-M8x16-* 55 M8 28 16 16 6.5 8 16 21
223626-* EWN.55 p-M8x20-* 55 M8 28 16 20 65 8 22 23 224626-* EWN.55 SST-p-M8x20-* 55 M8 28 16 20 6.5 8 16 23
223636-* EWN.55 p-M8x30-* 55 M8 28 16 30 6.5 8 22 26 224636-* EWN.55 SST-p-M8x30-* 55 M8 28 16 30 6.5 8 16 26
223646-* EWN.55 p-M8x40-* 55 M8 28 16 40 65 8 22 29 224638-* EWN.55 SST-p-M8x40-* 55 M8 28 16 40 6.5 8 16 30
223666-* EWN.55 p-M10x20-* 55 M10 28 16 20 6.5 8 25 28 224756-* EWN.63 SST-p-M10x20-* 63 M10 32 19 20 7.5 9 45 36
223676-* EWN.55 p-M10x30-* 55 M10 28 16 30 6.5 8 25 34 224766-* EWN.63 SST-p-M10x30-* 63 M10 32 19 30 7.5 9 45 42
223686-* EWN.55 p-M10x40-* 55 M10 28 16 40 6.5 8 25 40 224776-* EWN.63 SST-p-M10x40-* 63 M10 32 19 40 7.5 9 45 48
223726-* EWN.63 p-M8x20-* 63 M8 32 19 20 7.5 9 32 30 224856-* EWN.70 SST-p-M10x20-* 70M10 36 20 20 8 10 45 41
223736-" EWN.63 p-M8x30-* 63 M8 32 19 30 75 9 32 33 224866-* EWN.70 SST-p-M10x30-* 70M10 36 20 30 8 10 45 47
223746-* EWN.63 p-M8x40-* 63 M8 32 19 40 75 9 32 35 224876-* EWN.70 SST-p-M10x40-* 70 M10 36 20 40 8 10 45 54
g) CEUE LG AL e B L 2 i A e # Couple de serrage limite maximum: représente la valeur au dessous de laquel-
= . . p 9 p q
N 223766-* EWN.63 p-M10x30-* 63 M10 32 19 30 7.5 9 48 42 le I'insert métallique reste complétement accroché au corps en plastique.
b 223776-* EWN.63 p-M10x40-* 63 M10 32 19 40 7.5 9 48 48
3 223806-* EWN.70 p-M8x20-* 70 M8 36 20 20 8 10 32 35
‘g 223816-* EWN.70 p-M8x30-* 70 M8 36 20 30 8 10 32 38
“E’ 223826-* EWN.70 p-M8x40-* 70 M8 36 20 40 8 10 32 40
‘ui_l’ 223856-* EWN.70 p-M10x20-* 70 M10 36 20 20 8 10 48 41
223866-* EWN.70 p-M10x30-* 70 M10 36 20 30 8 10 48 47
86 223876-* EWN.70 p-M10x40-* 70 M10 36 20 40 8 10 48 53

Elesa 3/2020 Tous droits de propriété des modeles réservés. Ne pas reproduire les dessins et les photos sans en citer la source.



